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Klausur WS 06/07 — Szenario (15 Punkte = 15min)
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Fortsetzung — Moglicher Ausfiihrungsplan fiir ein 1-Prozessor-System

a) Welches Verfahren wird hier angewandt?
A Hinweis: Zahl in Blocken gibt die Prioritat an.

Pa

b) Zeichnen Sie den Ausfihrungsplan ein Ein-

Prozessor-System mit praemptiven,

P3 prioritatenbasierten Scheduling.

c) Welches Problem tritt auf?

d) Zeichnen Sie den Ausfiihrungsplan

entsprechend lhrer Losung in c) auf. >

P2
e) Welche prinzipielle Designregel wurde durch die
Anwendung verletzt?
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